0301218093 HANSARONDA - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474684270
static.hansa.com/0301218093

Nahradné diely
SP03012180
Nazov Kod
2 Krytka Chrom/Saténova 59906564
2 Krytka Chrom 59906563
22 Upeviiovacia objimka 59906695
3 0cné skrutka, M50x1, SW45 59904775
4 Kartus, 4.8 eco 59904601
41 Hot water limiter 59904759
5.1 Knob Chrom 59910230
52 Spojovaci diel tiahla 59904624
53 Tesnenie, 37x48x3.5 59911422
5.4 59904765
5.5 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
5.6 Upeviovaci set 59910749
58 Potrubie 59910651
6 Viysuvna Cast vytokového ramena drezovych batérii 59911600
Chrom/Zlata

6.1 Aerator, M24x1 STD CC A Uslachtila mosadz 59906580
6.1 Aerator, M24x1 STD HC B Chrom 59905830
6.2 Aerator, M22/M24 B 59905901
7 Pripajacie hadicky, L=1200, M20x1,5-M14x1 Chrom 59906726
7 Sprchova hadica, L=1750 59910038
71 0-krazok, d 16x2 59906703
72 Prechodka 59911625
73 O-kriizok, 5.70x1.90 59902332
14 Retainer 59906600
75 Spatny ventil 59905714
76 Vsuvka 59910802
8 Vypastaci ventil umyvadla Chrom 59904620
8 Vypistaci ventil umyvadla Saténova 59911442
8 Vypistaci ventil umyvadla Biela 59911443
N.I. Spatny ventil, M16x1/M14x1 59913418

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/0301218093

